

# **Sindikata penzionera zove opozicione kandidate da se izjasne o vraćanju penzija na nivo pre 2014.**

Izvor: N1, Nova ekonomija, 15.03.2017.-

---

**Udruženje sindikata penzionera zakazalo je protest za 28. mart na Trgu Nikole Pašića u Beogradu, na koji će pozvati četiri predsednička kandidata iz redova opozicije.**

Penzioneri traže da se ovi kandidati odrede prema njihovim zahtevima o vraćanju penzija na nivo od pre smanjenja 2014. godine.

Gradimir Ivanić iz Udruženja sindikata penzionera rekao je gostujući u Novom danu da su pozvali penzionere da izađu na protest i zatraže da im se vrati ono što im je, kako kaže, oteto.

To podrazumeva vraćanje penzija na nivo od pre smanjenja, ali i nadoknadu za smanjenu penziju od 2014. godine.

Ivanić napominje da je pored zakona kojim su privremeno smanjene plate i penzije, Vlada Srbije donela i zakon o PIO fondu.

Njegovom primenom penzioneri su izgubili pravo da usklađivanje penzija sa rastom cena dva puta godišnje.

Takođe, zakon je omogućio promenu strukture PIO fonda, pa u njegovom Upravnom odboru većinu sada čine predstavnici Vlade, napominje Ivanić.

On kaže da to može lako da dovede do situacije da PIO fond donese odluku o otuđivanju banja.

„Mi se bunimo stalno, ali ovoj Vladi nisu penzioneri potrebni. Bolje bi joj bilo da ih nema, imala bi manja davanja. Jedina nam je prilika da nas neko čuje kada su izbori“, ističe Ivanić.

Dodaje da neki od predsedničkih kandidata već duže vremena podržavaju zahteve penzionera i da je Udruženje sindikata sa nekima i razgovaralo.

„Pošto već duže vreme pratimo šta koji kandidat govori, prema tome se i opredeljujemo. Pozvali smo sve penzionere da izađu na izbore jer je to jedini način da se umanji uspeh Aleksandra Vučića. Vidimo ga kao glavnog krivca za položaj penzionera. Razgovarali smo sa Sašom Jankovićem u vreme kada je bio ombudsman, sa Vukom Jeremićem, sa Boškom Obradovićem. Sa Sašom Radulovićem su neki članovi razgovarali, nije bilo zvaničnih sastanaka“, objašnjava Ivanić.

Upravo ovu četvoricu kandidata planiraju da pozovu na svoj protest 28. marta. Od njih žele da jasno i glasno kažu penzionerima o svojim stavovima i namerama kada su penzionerski zahtevi u pitanju.

„Znamo kakve su nadležnosti predsednika, može da kaže mišljenje, da svojim stavovima u javnosti promeni atmosferu, da odluči da ne potpiše neki zakon. Želim da verujem da će bilo ko od ove četvorice svojim poštenjem, stavovima, uticajem na Vladu i Parlament učiniti da ova zemlja postane normalnija i da se institucije vrate u svoj tok, a ne da ostnau urušene“, ističe Ivanić.